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wysta¢ bez pisma przewodniego
Stan na koniec roku Stan na koniec roku
poprzedniego biezacego
A. |Przychody netto ze sprzedazy i zréwnane z nimi, w tym: 1.967,00 70 537,43
- od jednostek powigzanych
E Przychody netto ze sprzedazy produktow 1967,00 59 667,84
II.  |Zmiana stanu produktow (zwigkszenie - wartos¢ dodatnia, zmniejszenie - wartosé ujemna)
IIl. |Koszt wytworzenia produktéw na wasne potrzeby jednostki
IV. [Przychody netto ze sprzedazy towaréw i materiatow 10 869,59
B. |Koszty dzialalnosci operacyjnej 121 311,79 1951 433,72
L. Amortyzacja 29 838,00 4 185,75
1. [Zuzycie materiatow i energii 44 876,18 181711,87
III. [Ustugi obce 3200,16 950 654,47
IV. [Podatki i optaty, w tym: 17 553,50 705,15
- podatek akcyzowy
V. |Wynagrodzenia 22 482,50 648 748,33
VI. |Ubezpieczenia spoteczne i inne $wiadczenia 336145 60 273,51
VII. |Pozostale koszty rodzajowe 105 154,64
VIIL.| Wartos¢ sprzedanych towarow i materiatow
— |C. |Zysk (strata) ze sprzedazy (A - B) -119 344,79 -1 880 896,29
D. |Pozostale przychody operacyjne 725 000,00 1429 836,06
|9 Zysk ze zbycia niefinansowanych aktywow trwatych
II. |Dotacje 725 000,00 1 429 836,06
II. |inne przychody operacyjne
E. |Pozostale koszty operacyjne 0,00 0,00
1. Strata ze zbycia niefinansowych aktywow trwatych
II.  |Aktualizacja warto$ci aktywow niefinansowych
III. |Inne koszty operacyjne
F. |Zysk (strata) z dzialalnoSci operacyjnej (C + D - E) 605 655,21 -451 060,23
G. |Przychody finansowe 33,42 13 964,67
L. Dywidendy i udziaty w zyskach w tym:
- od jednostek powigzanych
II.  |Odsetki, w tym: 33,42 13 964,67
- od jednostek powiazanych
I11. | Zysk ze zbycia inwestycji
IV. |Aktualizacja wartosci inwestycji
V. |lnne
H. |[Koszty finansowe 0,07 516,80
I. Odsetki, w tym: 0,07 516,80
dla jednostek powigzanych “
I1.  |Strata ze zbycia inwestycji
[1I. |Aktualizacja wartosci inwestycji
IV. |inne
I.  |Zysk (strata) z dzialalnosci gospodarczej (F + G - H) 605 688,56 -437 612,36
J.  [Wynik zdarzei nadzwyczajnych (J.1.- J.I1.) 0,00 0,00
. |Zyski nadzwyczajne
11.  |Straty nadzwyczajne
K. |Zysk (strata) brutto (I +- J) 605 688,56 -437 612,36
L. |Podatek dochodowy 0,00
M. [Pozostale obowiazkowe z ia zysku ( zwigl ia straty) 0,00
N. |Zysk ( strata) netto (K - L -M) 605 688,56 -437 612,36

(rok, miesiac, dzien)




